
 

 

 

       

Αθήνα, 24 Σεπτεμβρίου 2021 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον κ. Υπουργό Οικονομικών 

 

ΘΕΜΑ: «Ασάφειες και προβλήματα στην ένταξη δικαιούχων στα 
προγράμματα ρύθμισης οφειλών» 

 

Εδώ και τρεις μέρες έχει «ανοίξει»  η πλατφόρμα για επανένταξη στη ρύθμιση 

100 και 120 δόσεων, φορολογούμενων που έχασαν τις ρυθμίσεις τους στη 

διάρκεια της πανδημίας. Ωστόσο, σύμφωνα με το Σύλλογο Οικονομολόγων 

Λογιστών Μαγνησίας, οι λογιστές αντιμετωπίζουν δυσκολία στο να 

κατανοήσουν τη λειτουργία της πλατφόρμας, με αποτέλεσμα να μην έχει 

ξεκινήσει ακόμη η υποβολή των αιτήσεων. 

 

Σύμφωνα με τη νέα πλατφόρμα, όσοι είχαν ενεργές ρυθμίσεις των 100 και 

120 δόσεων, που είχαν γίνει τον Μάρτιο του 2015 και τις 120 που έγιναν το 

2019 για οφειλές προς Εφορίας και Ασφαλιστικά Ταμεία και τις έχασαν την 

περίοδο της πανδημίας, έχουν τη δυνατότητα, αποκλειστικά για τις δύο αυτές 

ρυθμίσεις, να κάνουν αίτηση για επανένταξη. 

 

Η επανένταξη στις ρυθμίσεις ωστόσο, έχει κάποιες προϋποθέσεις που 

δυσχεραίνουν δυσανάλογα την εφαρμογή της. Συγκεκριμένα, ενώ η Εφορία 

ζητάει για τις προς αυτή οφειλές πληρωμή μέχρι 30 Σεπτεμβρίου αναφορικά 

με τη δόση του Αυγούστου, ο ΕΦΚΑ ζητάει μέχρι το τέλος Σεπτεμβρίου να 

πληρωθούν οι δόσεις Αυγούστου και Σεπτεμβρίου. Ταυτόχρονα, ο ΕΦΚΑ 

ζητάει να μην υπάρχουν αρρύθμιστες οφειλές στο ΚΕΑΟ.  

 

Επιπρόσθετα, όποιος οφειλέτης έχει πληρώσει μέσα στον Αύγουστο κάποιες 

δόσεις από τις ρυθμίσεις των 100 ή 120 δόσεων προς την Εφορία, 

αποκλείεται από την ηλεκτρονική αίτηση για επανένταξη στις ρυθμίσεις και θα 

πρέπει να κάνει ξεχωριστή αίτηση στην Εφορία. 

 

Σύμφωνα με τους εκπροσώπους του Συλλόγου Οικονομολόγων Λογιστών 

Μαγνησίας τα παραπάνω δυσχεραίνουν δυσανάλογα το έργο των λογιστών 

που προσπαθούν να εντάξουν δικαιούχους πολίτες σε ρυθμίσεις, 
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αναφέροντας ότι η δυνατότητα ένταξης και επανένταξης σε ρυθμίσεις για να 

είναι αποτελεσματική δεν θα έπρεπε να είναι τόσο πολύπλοκη. 

Επειδή, εδώ και τρεις μέρες έχει «ανοίξει»  η πλατφόρμα για επανένταξη στη 

ρύθμιση 100 και 120 δόσεων, φορολογούμενων που έχασαν τις ρυθμίσεις 

τους στη διάρκεια της πανδημίας. 

Επειδή, σύμφωνα με το Σύλλογο Οικονομολόγων Λογιστών Μαγνησίας, η 

δυσκολία στην κατανόηση της πλατφόρμας από τους λογιστές έχει ως 

αποτέλεσμα να μην έχει ξεκινήσει ακόμη η υποβολή των αιτήσεων. 

Επειδή, οι αναλαμβανόμενες πολιτικές πρωτοβουλίες θα πρέπει να έχουν 

στόχο την έμπρακτη διευκόλυνση της καθημερινότητας των πολιτών και όχι 

να γίνονται αναποτελεσματικές μέσω αγκυλώσεων. 

Ερωτάται ο αρμόδιος κ. Υπουργός: 

1. Προτίθεται να παρέμβει, ώστε να δοθούν οι απαραίτητες 

διασαφηνίσεις σχετικά με τη λειτουργία της νέας πλατφόρμας για 

επανένταξη στη ρύθμιση 100 και 120 δόσεων, φορολογούμενων 

που έχασαν τις ρυθμίσεις τους στη διάρκεια της πανδημίας και να 

απλοποιηθεί η διαδικασία ένταξης για να εξυπηρετηθούν 

αποτελεσματικά όλοι οι δικαιούχοι; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 




